
VERBALE DELLA SEDUTA DEL
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
Borgo Trento

ZONA  Nord

        

 del 7 MARZO 2022
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Il giorno 7 del mese di MARZO dell’anno 2022 alle ore 20:30, su convoca-

zione della Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito in Bre-

scia, presso la Sala Civica di via Pasquali, 5, il Consiglio di Quartiere

Borgo Trento.    

Presiede la seduta la Presidente,  Beatrice Nardo, redigendone il verbale

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano:

n.
COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE

1 Baronio Laura X
2 Bavetti Pierangela X

3 Del Pietro Lorenzo x
4 Bertolotti Gianni x

5 Duci Gianfranco X  
6 Nardo Beatrice X
7 Rizzini Matteo X

8 Roggia Alessandra X
9 Turla Nino x

Sono presenti alla seduta  7 cittadini.

Si dà atto che la seduta è preceduta da riunione Commissioni in seduta

congiunta.

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 3 del

Regolamento, si procede con l’esame dei punti all’ordine del giorno:

1. Scelta data e sede per incontro proposto dai Sindacati per illustrazione riforma sanitaria lombarda. 

Il Consiglio delega la Presidente ad accordarsi con I sindacati per la data.

2.  Scelta data per manifestazione “Cena all'aperto 2022”.

Il Consiglio ratifica la data, già calendarizzata dal Comune, dell'8 luglio 2022. La Presidente invita tutti

I  consiglieri a collaborare per la buona riuscita della manifestazione, dopo 2 anni di  sospensione

obbligata per il Covid.

3. Valutazione organizzazione “Camminata di primavera” con Gruppo “Cammina con Noi del Borgo”.

Sono presenti rappresentanti del Gruppo di cammino “Cammina con noi del Borgo” nonchè Mario

Visentini che collabora con CORRIx BRESCIA. I presenti, compreso il Parroco di Cristo Re Don Renato,

manifestano  interesse  per  organizzare  una  camminata  di  primavera  nel  Borgo.  I  presenti  si

troveranno per pianificare l'evento

4.  Pre-adesione Visita Mostra “Donne nell'Arte”.
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La  Presidente  riferisce  che  la  CISL  inviterà  la  cittadinanza del  Quartiere  a  partecipare  alla  visita

guidata. Il Consiglio prende atto e aderisce volentieri.

5.  Pre -adesione Progetto Visita Guidata in Borgo Trento

La Presidente riferisce che sta portando avanti dei contatti per organizzare una visita guidata nel

Quartiere  con  una  associazione  culturale,  Arte  Con  Noi.  All'unanimità  I  presenti  manifestano  il

sostegno all'iniziativa.

6.  varie ed eventuali.

La Presidente dichiara di essere stata contattata dalla comunità Ucraina di Borgo Trento, per avere il

supporto del CdQ alla raccolta di beni e farmaci, che poi vengono portati a Folzano per il trasposrto

ai confini con l'Ucraina per sostenere la popolazione in guerra.

Visto l'ottimo inserimento e la popolarità della Comunità Ucraina in Borgo Trento, il CdQ concede il

patrocinio all'iniziativa.

7. La Presidente riferisce di  essersi  recata all'Istituto comprensivo Zona Nord 1 per collaborare con

eventuali iniziative a favore dell'Ucraina, ad oggi non ancora adottate.

Il Consiglio esprime il proprio appoggio all'inziativa di collaborazione con Istituto Comprensivo Zona

Nord 1 a favore delle popolazioni coinvolte negli eventi bellici

8. Si riceve una richiesta di  intervento emissioni maleodoranti dal Burger King di via Triumplina. Si

procederà alla segnalazione.

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la parola,

la Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22,30 del 7 marzo 2022.

Letto, confermato e sottoscritto

La Presidente verbalizzante

 Beatrice Nardo                      
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